
Rendszerszervező (Fióki, call center és digitális csatornák terület)

A változékony üzleti környezet, a folyamatosan innováció és technológia fejlődés miatti verseny és az abból adódó lehetőségek biztosítják, hogy érdekes feladatok mentén fejleszd tudásod és
szakmai karriered. Ha van rendszerszervezői tapasztalatod, és szereted a változatosságot, szeretsz új dolgokat tanulni, akkor ez pozíció remek lehetőség Számodra. Alkotója, gondos gazdája
lehetsz azoknak a rendszereknek, melyek kulcsszerepet játszanak a Bank életében és melyeket az ügyfelek százezrei is napi szinten használnak!

Mi lesz a feladatod?

Rendszerszervezőként feladatod lesz a digitális csatornák és az ügyfélkiszolgáláshoz kapcsolódó rendszerek szakértői támogatása, a felmerülő követelmények elemzése és a megfelelő
megoldások megtervezése, új rendszerek bevezetése. Te felelsz majd a tervezési, fejlesztési, tesztelési, bevezetési feladatok koordinálásáért, az IT fejlesztés end-to-end irányításáért. A
feladatok során kapcsolatot tartasz a megrendelő területekkel, banki társosztályokkal, belföldi és külföldi beszállítókkal illetve a bank vezetőivel.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

több éves, lehetőség szerint hasonló területen szerzett rendszerszervezői tapasztalatod van,
analitikus gondolkodású és jó problémamegoldó vagy,
célorientált vagy és tudsz csapat tagjaként és önállóan is dolgozni, amikor arra van szükség,
szóban és írásban is használható angolnyelv-tudással rendelkezel,
szakirányú felsőfokú végzettséggel rendelkezel,
tapasztalatod SOA architektúra, XML, JEE, mobil fejlesztések, relációs adatbázisok terén sokat segíthet mindennapi munkádban.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 80.000 Ft
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